



18 сентября в актовом зале НГПУ прошло собрание студентов, которые желают играть в КВН в лиге «Неестественный отбор». На повестке дня были два вопроса: школа КВН и не-посредственно будущий сезон.

Вели собрание директор студенческого клуба «Магистр» Светлана Евгеньевна Ни-

Сборы юмора

кулина и методист клуба «Магистр», редактор школы КВН Евгений Ковчунов. Обсуждались правила и условия игр. Например, то, что запрещено изображать без надобности на сцене убийства, только если это не оправдано сценарием и, конечно, смехом зала. Также под запретом темы алкоголя, наркотиков, запрещено переодевание одного пола в другой.

Пришедшие ребята также задавали вопросы. Будет ли существовать созданная в прошлом году лига «Дубль»? Пока существование этой лиги под вопросом, все зависит от того, сколько наберется команд и сколько из них пройдет в основную лигу.

КВНщики, пусть даже будущие, не смогли обойтись без юмора. Один парень поинтересовался, обязательно ли ненавидеть «Аншлаг»? Евгений Ковчунов ответил в том же ключе: «Главное, не брать оттуда шутки!»

Подробно было рассказано про школу КВН. Она пройдет с 2 по 4 октября в детском лагере «Лесная сказка». В лагере со-

зданы все условия для проживания и работы. «Магистр» наймет охранное агентство для обеспечения порядка в лагере. Едут по 6 человек в командах, но не более 2 команд от факультета. Студенты, у которых в эти дни есть занятия, будут освобождены от них. В эти дни ребята познакомятся друг с другом, научатся писать юмор, вести себя на сцене, работать с микрофоном. Занятия пройдут не только для КВНщиков, но и для звукорежиссеров команд.

Евгений Ковчунов:

— Народу пришло меньше, чем в прошлом году. Много новых лиц, намного меньше тех, кто уже играл в КВН в прошлых сезонах. Но молодым командам учиться играть в КВН необходимо, потому что на сцене сразу видно, кто ездил в школу, а кто нет!



Анастасия Федорова

ПРАЗДНИК ЛЮБИТЕЛЕЙ ТРАТИТЬ «СТУДНИ»

17 сентября студенты нашего университета отмечали один из самых веселых и долгожданных для вчерашних абитуриентов праздник — День первокурсника.

Официальную часть праздника открыл проректор по воспитательной работе НГПУ Николай Николаевич Киселев. Он от лица всех преподавателей и сотрудников вуза поздравил первокурсников с началом нового жизненного этапа:

— Мудрые говорят, что существуют три пути развития личности человека. Первый путь — горький путь, то есть приобретение опыта через собственные ошибки. Второй — легкий путь, который заключается в подражании. Третий — путь учения и размышлений. Преподаватели нашего университета предлагают вам третий путь, который на ближайшие пять лет станет для нас общим.

Прежде, чем получить зачетные книжки и право называть

себя студентом, нужно было пройти школу эрудированного первокурсника, то есть ответить на вопросы: «Как зовут декана вашего факультета?»,

«Как зовут куратора вашей группы?» «Правда ли, что в университете 13 факультетов и институтов?», «Правда ли, что студенческий клуб «Магистр»

рядах. С другой стороны — это время настоящей дружбы и любви, креативности и самовыражения.

В подтверждение этому студенты старших курсов подготовили для своих коллег творческие сюрпризы: это были танцевальные и песенные номера, оптимистичное выступление команды КВН «Серьезные люди» и традиционный аукцион, на котором можно было приобрести интересные лоты за необычные деньги. Заработать свои первые «студни» первокурсники могли во время «Арбата», который проходил чуть раньше в этот же день. Чтобы получить УНИВЕрсальные деньги, нужно было участвовать в конкурсах: рисовать, рассказывать анекдоты, изображать скульптуру и т. д.

Потратить свой капитал можно было с не менее творческим походом. Среди лотов оказались кубок, который выставил на продажу факультет физической культуры; накидка, сшитая из ярких лоскутков студентами факультета культуры и дополнительного образования.



Студенты становились лучшими?

По словам заместителя председателя профсоюзной организации студентов и аспирантов НГПУ Артема Геннадьевича Шабанова, который тоже пришел на праздник первокурсников, новоиспеченные студенты должны уметь преодолевать различные трудности:

— С одной стороны университетская жизнь — это сессия, экзамены и пересдачи, летняя практика и работа в страйот-

Стас Почетный, первокурсник Института истории и гуманитарно-социального образования:

— Мне очень понравился сегодняшний праздник. Пятикурсники, организовавшие все это для нас, просто молодцы! В педагогическом университете вообше много хороших традиций, например, вывозить всех первокурсников исторического факультета в Листпедин. Благодаря этим нескользким дням, проведенным вместе, уже первого сентября на учебу выходит настоящая группа, сплоченный коллектив. Также я поступил именно в педагогический университет, потому что здесь предоставляются широкие возможности раскрыть разные таланты. Например, я учусь на гуманитарной специальности и при этом занимаюсь спортом (недавно записался в секцию волейбола).



Камал Именов